

Сазонова Нина Афанасьевна.
(на фото)

203.04.

УТРАТЫ

Поникли лютики Нины Сазоновой

Народная артистка СССР скончалась 29 февраля

В декабре она отметила свой 87-й день рождения. Возможно, любимая актриса прожила бы еще долго, если бы не трагедия, произошедшая в ее семье два года назад...

Тогда Нину Афанасьевну до полу-смерти избил сын. Сазонову в тяжелейшем состоянии доставили в госпиталь Министерства обороны. Сын, решив, что убил мать, выбросился с 11-го этажа.

После этого удара актриса почти не вставала с постели, передвигалась только с палочкой.

Нина Сазонова 60 лет проработала в Театре Российской армии, в кино

сыграла более 20 ролей. Она запомнилась зрителям по сериалу «День за днем», фильмам «Живет такой парень», «Наш дом», «Сибирячка» и, конечно же, по ленте, ставшей культовой в середине прошлого века, «Женщины». Говорят, в том фильме Сазонова сыграла себя, такую же сильную и волевою. В годы войны она ездила с концертами по фронтам, попадала в фашистское окружение, пережила много горя и потерь. Спрятав свои переживания, Сазонова улыбалась своему зрителю и ласково, проникновенно пела про ромашки и лютики...

Ольга РУДАКОВА.



Комис. правдо. - 2004. - 2 марта. - с/д.